
ПРОТОКОЛ № 11

Засідання

Від 19 серпня 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 13.30

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії

Крило О.А. -  секретар комісії ,

Сьомка О.В. - відсутній 

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.М.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Бакалінський О.М.-заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Горбунов О.Ф.- 
спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово- 
комунального господарства Маловисківської міської радИі_Сойченко Т.В.- спеціаліст II 
категорії відділу соціально - економічного розвитку, інвестицій та проектної діяльні, 
Графенюк О.І - спеціаліст з цивільного захисту, надзвичайних ситуацій та техногенної 
безпеки.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Безоплатне прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Новоукраїнського району до комунальної власності 
Маловисківської міської територіальної громади в особі Маловисківської 
міської ради об’єкт нерухомості.
2. Прийняття безоплатно від фізичної особи -  гр. Гульдаса Юрія Леонідовича 
малоцінних швидко зношувальних предметів.
3. Передача безоплатно з балансу Маловисківської міської ради на баланс 
відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської 
міської ради основних засобів.
4. Про виконання Програми соціально - економічного розвитку 
Маловисківської міської територіальної громади за І півріччя 2021 року.
5. Про етворення резервного фонду та затвердження Положення про 
використання коштів резервного фонду бюджету Маловисківської міської 
територіальної громади.
6. Про створення комісії з обстеження житлових та нежитлових будівель,
споруд та земельних ділянок усіх форм власності при Маловисків 
міській раді і ШЮВИСКІБСЬКА МІСЬК/Х РАДА

ОДЕРЖАНО
_____ М _____

і Вхідний № -



7. Про внесення змін та доповнення до рішення Маловисківської міської ради
від 05 березня 2021 року № 321 « Про внесення змін до Програми та 
Положення про надання одноразової матеріальної допомоги
громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 
роки».
8. Про затвердження Положення про оренду майна Маловисківської міської 
територіальної громади.
9. Про затвердження Переліку другого типу об’єктів, що є комунальною 
власністю Маловисківської територіальної громади, які підлягають передачі в 
оренду без проведення аукціону.
10. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у комунальну 
власність Макловисківської міської територіальної громади майно для 
забезпечення функціонування ЦНАПу, яке знаходиться на балансі 
Новоукраїнської районної ради, відповідно до переліку.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню про безоплатне прийняття із спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району до комунальної 
власності Маловисківської міської територіальної громади в особі Маловисківської 
міської ради об’єкт нерухомості.

Інформували:
1. Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, Горбунова О.Ф.- спеціаліста II категорії 

відділу архітектури і містобудування, будівництва та житлово-комунального 
господарства Маловисківської міської ради, щодо прийняття із спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району до комунальної 
власності Маловисківської міської територіальної громади в особі Маловисківської 
міської ради об’єкт нерухомості (комплекс будівель колищнього районного 
будинку культури, загальна площа земельної ділянки -  5894,9 кв.м., загальна 
площа будинку культури - 7942,0 кв.м., площа під будинком, господарськими 
будівлями -  2047,1 кв.м. та легкового автомобіля ВАЗ 2121, шасі
№ХТА212100К1061744, державний номерний знак ВА1656АК), який 
розташований по вулиці Центральна (Жовтнева), будинок 82 в місті Мала Виска, 
Новоукраїнський район. Кіровоградська область разом з індивідуально визначеним 
майном, що обліковуєтьея в цьому об’єкті нерухомості.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект ріщення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0



По другому питанню, про прийняття безоплатно від фізичної особи -  гр. Гульдаса 
Юрія Леонідовича малоцінних швидко зношувальних предметів.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, щодо прийняття безоплатно від фізичної особи -  
гр. Гульдаса Юрія Леонідовича малоцінних швидко зношувальних предметів, а саме: 
газоблок стіновий у кількості 720 штук на загальну суму 56160,00 грн. та клейову суміш 
до газоблоку у кількості ЗО мішків на загальну суму 3000,00 грн. та передати КП «Мала 
Виска МКП»..

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про передачу безоплатно з балансу Маловисківської 
міської ради на баланс відділу освіти,молоді та спорту виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради основних засобів.

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, щодо передачі безоплатно з балансу 
Маловисківської міської ради на баланс відділу освіти,молоді та спорту виконавчого 
комітету Маловисківської міської ради основні засоби, а саме: комп’ютер в зборі в 
кількості 1 одиниця 2011 рік випуску, балансовою (первісною) вартістю 3828,00грн.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0



По четвертому питанню, про виконання Програми соціально - економічного 
розвитку Маловисківської міської територіальної громади за І півріччя 2021 року.

Інформували:

Сойченко Т.В.- спеціаліст II категорії відділу соціально - економічного розвитку, 
інвестицій та проектної діяльні, щодо виконання Програми соціально - економічного 
розвитку Маловисківської міської територіальної громади за І півріччя 2021 року.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про створення резервного фонду та затвердження 
Положення про використання коштів резервного фонду бюджету Маловисківської 
міської територіальної громади.

Інформували:

Графенюк О.І - спеціаліст з цивільного захисту, надзвичайних ситуацій та техногенної 
безпекі, щодо створення резервного фонду та затвердження Положення про використання 
коштів резервного фонду бюджету Маловисківської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, про створення комісії з обстеження житлових та 
нежитлових будівель, споруд та земельних ділянок усіх Форм власності при 
Маловисківській міській раді.



Інформували:

Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської рад, щодо створення 
комісії з обстеження житлових та нежитлових будівель, споруд та земельних ділянок усіх 
форм власності при Маловисківській міській раді та затвердження її складу.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити питання на розгляд пленарного засідання міської ради та 
рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По сьомому питанню про внесення змін та доповнення до рішення 
Маловисківської міської ради від 05 березня 2021 року № 321 « Про внесення змін до 
Програми та Положення про надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки».

Інформували:

Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, щодо внесення змін та доповнення до ріщення 
Маловисківської міської ради від 05 березня 2021 року № 321 « Про внесення змін до 
Програми та Положення про надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки»:

В Положенні та в Програмі слова «стихійне лихо» замінити словами 
«надзвичайна ситуація».

В Положенні доповнити пункт 6 підпунктом «6.20 одноразова матеріальна 
допомога громадянам, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації -  у 
розмірі до 10 000 грн».

. В пункті 11 Положення замінити слова «акт про наслідки стихійного лиха» 
словами «довідка про погіршення погодних умов».

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:



Погодити та винети питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По восьмому питанню про затвердження Положення про оренду майна 
Маловисківської міської територіальної громади_.

Інформували:
Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської рад, щодо затвердження 
Положення про оренду майна Маловисківської міської територіальної громади та 
забезпечення відносин у сфері оренди комунального майна.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд  ̂
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По девятому питанню про затвердження Переліку другого типу об’єктів, що є 
комунальною власністю Маловисківської територіальної громади, які підлягають передачі 
в оренду без проведення аукціону.

Інформували:
Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу архітектури і містобудування, будівництва 
та житлово-комунального господарства Маловисківської міської рад, щодо затвердження 
Переліку другого типу об’єктів, що є комунальною власністю Маловисківської 
територіальної громади, які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винети питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По десятому питанню про надання згоди на безоплатне прийняття з державної у 
комунальну власність Макловисківської міської територіальної громади майно для 
забезпечення функціонування ЦНАПу, яке знаходиться на балансі Новоукраїнської 
районної ради, відповідно до переліку.



Інформували:
Постолюк Л.А.- секретаря міської ради, щодо надання згоди на безоплатне прийняття з 
державної у комунальну власність Макловисківської міської територіальної громади 
майно для забезпечення функціонування ЦНАПу, яке знаходиться на балансі 
Новоукраїнської районної ради, відповідно до переліку.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

О.Ф. Зелюнко 
О.А.Крило 
О.М Нетреба

О.М. Кашпуровськи


